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 Створення мікроклімату в приміщенні з басейном є однією з найбільш скла-

дних завдань при розробці та реалізації системи кондиціонування і вентиляції 

приватного будинку. 

Це обумовлено тим, що в приміщенні з басейном потрібно підтримувати пос-

тійну температуру повітря (зазвичай на 12 ° С вище температури води в басейні), 

постійну відносну вологість 60 ± 5%, швидкість повітря над басейн не более0,2 м / 

с і подачу свіжого повітря не менше 80 м3 / год на одного купається. Крім того 

необхідно забезпечити відсутність конденсату на стінах і вікнах. 

В роботі показано, що в приміщеннях з басейном зовнішні стіни небажано 

робити зі звичайного цегли без шару теплоізоляції, так як це вимагає в кліматич-

них умовах м.Одеси збільшення їх товщини до 0,8-0,9м для запобігання появи во-

логи на стінах. Нами показано, що для надійного запобігання появи конденсату на 

стінах, доцільно використовувати утеплювач, наприклад ISOVER. 

В роботі показано, що для досить надійного запобігання конденсації вологи з 

повітря необхідно або інтенсифікувати процес тепловіддачі від внутрішнього теп-

лого повітря до поверхні скла, що стикається з ним, або використовувати 

2хкамерние склопакети з великим термічним опором, наприклад склопакети віт-

чизняного виробництва DiamantEcoTermTM. Можливо також використання інших 

енергозберігаючих стекол, на приклад EKOPLUS Проміжки між склом склопакета 

іноді заповнюють аргономілікріптоном, що збільшує в2х камерних склопакетах 

загальний термічний опір відповідно в 1,3 і 1,6 рази при товщині скла 4 мм і тов-

щині дистанційної рамки 12 мм. 

 Показано, що додаткові витрати на збільшення термічного опору в зимовий 

час і зниження загальної пропускної здатності сонячної радіації в літній час є важ-

ливими енергозберігаючими заходами і окупаються за короткий термін, як прави-

ло, не более2-3 років. 

Для приміщень з високою вологістю ці заходи знижують ймовірність появи 

конденсату на стеклах. 

В роботі показано, що для запобігання випадання конденсатана стінах і вік-

нах приміщення з басейном необхідно осушення повітря. Забезпечити відносну 

вологість повітря в басейні можливо, застосовуючи спеціальні осушувачі (напри-

клад, європейського лідера датської фірми Dantherm). Для приватного басейну в 

приміщенні площею дзеркала води 30 м2 необхідний осушувач CDP 125. Це доро-

гий агрегат, споживана потужність якого 3,2 кВт. Для 5-ти купаються по нормі 

необхідно подавати не менше 400 м3 / год свіжого повітря. Нами показано, що бі-
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льшу частину холодного періоду можна сушити повітря в приміщенні з басейном, 

використовуючи припливно-витяжну вентиляцію, робота якої обумовлена необ-

хідністю подачі свіжого повітря для дихання людей. 

За даними досліджень розроблена комплексна модель розрахунку кондицію-

вання басейну, що включає визначення оптимальних параметрів, визначення еко-

номічно-доцільної товщини ізоляції; підбір системи кондиціонування. 

  Використовуючи дослідження важливо підібрати систему кондиціювання 

для басейнів, що дозволяє підтримувати параметри повітря. 
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